

---

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS)  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06-A/2024**

A Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo, designada através da Portaria nº 226/2024 e a Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, no uso de suas atribuições legais,

**TORNAM PÚBLICA**

**Art. 1º** A retificação dos itens 9.1 e 9.11 do edital de abertura, referente ao processo seletivo nº06/2024;

**Onde se lê:**

9.1 As inscrições para todos os cursos deste Edital iniciarão às **8h30min do dia 25 de setembro de 2024 com término às 17 horas do dia 08 de outubro de 2024**, sendo realizadas através do site [www.cebrade.com.br](http://www.cebrade.com.br), no Campo destinado Processo Seletivo Prefeitura Municipal de Guarapuava.

9.11 Após o encerramento das inscrições haverá a publicação da relação de inscritos(as) pela Comissão de Acompanhamento e Fiscalização juntamente com a Empresa CEBRADE, publicando-se a lista de nomes, documento de identidade, data de nascimento, curso e números de inscrições dos candidatos(as) aptos(as) a realizar as provas. A aludida publicação ocorrerá em Edital publicado no Boletim Oficial do Município de Guarapuava-PR, no site oficial do Município [www.guarapuava.pr.gov.br](http://www.guarapuava.pr.gov.br) e, no site da Empresa CEBRADE-Central Brasileira de Estágio, no dia **09 de outubro de 2024**.

**Leia-se:**

9.1 As inscrições para todos os cursos deste Edital iniciarão às **8h30min do dia 25 de setembro de 2024 com término às 17 horas do dia 15 de outubro de 2024**, sendo realizadas através do site [www.cebrade.com.br](http://www.cebrade.com.br), no Campo destinado Processo Seletivo Prefeitura Municipal de Guarapuava.

9.11 Após o encerramento das inscrições haverá a publicação da relação de inscritos(as) pela Comissão de Acompanhamento e Fiscalização juntamente com a Empresa CEBRADE, publicando-se a lista de nomes, documento de identidade, data de nascimento, curso e números de inscrições dos candidatos(as) aptos(as) a realizar as provas. A aludida publicação ocorrerá em Edital publicado no Boletim Oficial do Município de Guarapuava-PR, no site oficial do Município [www.guarapuava.pr.gov.br](http://www.guarapuava.pr.gov.br) e, no site da Empresa CEBRADE-Central Brasileira de Estágio, no dia **16 de outubro de 2024**.

**Art. 2º** A retificação dos itens 10.1 e 10.12 do edital de abertura, referente ao processo seletivo nº06/2024;

**Onde se lê:**

10.1 A seleção será realizada por meio de Prova Objetiva On-line, contendo 20(vinte) questões de múltipla escolha, que acontecerá na data provável em **13 de outubro de 2024**, com duração de 02(duas) horas, devendo o(a) candidato(a) estar conectado no sistema com 15 (quinze) minutos de antecedência, com horário a ser definido através de Edital.

10.12 O(A) candidato(a) que não receber o link para acesso a prova até a data de 12/10/2024, deverá entrar em contato através do WhatsApp (42)99859-9638 para suporte, no dia 13/10/2024 com antecedência de 30 minutos antes do início da prova;

**Leia-se:**

10.1 A seleção será realizada por meio de Prova Objetiva On-line, contendo 20(vinte) questões de múltipla escolha, que acontecerá na data provável em **20 de outubro de 2024**, com duração de 02(duas) horas, devendo o(a) candidato(a) estar conectado no sistema com 15 (quinze) minutos de antecedência, com horário a ser definido através de Edital.

10.12 O(A) candidato(a) que não receber o link para acesso a prova até a data de **19/10/2024**, deverá entrar em contato através do WhatsApp (42)99859-9638 para suporte, no dia **20/10/2024** com antecedência de 30 minutos antes do início da prova;

**Art. 3º** A retificação do item 17.1 do edital de abertura, referente ao processo seletivo nº06/2024;

**Onde se lê:**

17.1 As fases do Processo Seletivo Simplificado devem seguir o seguinte cronograma:

<b>Fases do Processo Seletivo</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	24/09/2024
Início das inscrições às 08 horas e 30 minutos	25/09/2024
Término das inscrições às 17 horas	08/10/2024
Divulgação da Relação dos(as) inscritos(as)	09/10/2024
Recurso contra a relação dos(as) inscritos(as)	10/10/2024
Homologações das inscrições	11/10/2024
Data provável da Prova	<b>13/10/2024</b>
Gabarito Preliminar da Prova	14/10/2024

Recurso contra Gabarito preliminar	15/10/2024
Gabarito definitivo da prova	16/10/2024
Resultado preliminar das provas	25/10/2024
Recurso contra o resultado preliminar das provas	29/10/2024
Resultado Final Classificatório - homologação	31/10/2024

**Leia-se:**

17.1 As fases do Processo Seletivo Simplificado devem seguir o seguinte cronograma:

Fases do Processo Seletivo	Data
Publicação do Edital	24/09/2024
Início das inscrições às 08 horas e 30 minutos	25/09/2024
Término das inscrições às 17 horas	15/10/2024
Divulgação da Relação dos(as) inscritos(as)	16/10/2024
Recurso contra a relação dos(as) inscritos(as)	17/10/2024
Homologações das inscrições	18/10/2024
Data provável da Prova	<b>20/10/2024</b>
Gabarito Preliminar da Prova	21/10/2024
Recurso contra Gabarito preliminar	22/10/2024
Gabarito definitivo da prova	23/10/2024
Resultado preliminar das provas	01/11/2024
Recurso contra o resultado preliminar das provas	04/11/2024
Resultado Final Classificatório - homologação	08/11/2024

**Art. 4º** A retificação do item 14.1 do edital de abertura, referente ao processo seletivo nº06/2024;

**Onde se lê:**

14.1 O ato de homologação do Resultado Final deste Processo Seletivo para Estagiários(as) será publicado no Boletim Oficial do Município e no site da Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, sendo que os resultados serão publicados na data **31 de outubro de 2024**.

---

**Leia-se:**

14.1 O ato de homologação do Resultado Final deste Processo Seletivo para Estagiários(as) será publicado no Boletim Oficial do Município e no site da Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, sendo que os resultados serão publicados na data **08 de novembro de 2024.**

Guarapuava-PR, 03 de outubro de 2024.

**Helisoéllen Maria Pugsley Gonçalves**  
Presidente da Comissão

